

物理科学与信息工程学院

会议纪要

(2022 年第 43 期)

学院办公室

2022 年 10 月 31 日

2022 年第 9 次党委理论学习中心组学习纪要

10 月 31 日上午，学院党委书记高金华在 10#C209 会议室主持召开党委理论学习中心组集体学习，纪要如下：

会议集体学习了习近平总书记 2022 年 10 月 27 日在瞻仰延安革命纪念地时的重要讲话精神。

党的二十大闭幕不到一周，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希，专程从北京前往陕西延安，瞻仰延安革命纪念地，重温革命战争时期党中央在延安的峥嵘岁月，缅怀老一辈革命家的丰功伟绩，宣示新一届中央领导集体赓续红色血脉、传承奋斗精神，在新的赶考之路上向历史和人民交出新的优异答卷的坚定信念。习近平强调，要弘扬伟大建党精神，弘扬延安精神，坚定历史自信，增强历史主动，发扬斗争精神，为实现

党的二十大提出的目标任务而团结奋斗。

副院长王明红，结合工作实际，做重点发言。他谈到，学习习近平总书记在延安革命纪念地重要讲话，要与学习党的二十大报告精神以及当前工作结合起来。要认真学习贯彻党的二十大精神，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，落实科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略，全面贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向，牢记为党育人、为国育才使命，落实立德树人根本任务，坚持“四个服务”、落实“四个面向”，胸怀“国之大者”，坚持以“听党指挥跟党走”为政治方向，不断增强“与党和国家、与民族和人民同呼吸、共命运”的思想自觉、政治自觉、行动自觉，把发展科技第一生产力、培养人才第一资源、增强创新第一动力更好结合起来，坚持人才引领发展战略，落实科教融合、产教融合、协同育人，提升基础研究和科技创新能力，提高服务经济社会发展的能力，在加快建设教育强国、科技强国、人才强国的进程中，以实际行动坚决拥护“两个确立”，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。

大家一致认为，要深刻认识习近平同志的重要讲话精神，坚定正确的政治方向，解放思想实事求是，增强历史自信，站稳人民立场，发扬斗争精神，弘扬光荣传统。要结合学院实际，为党育人，为国育才，赓续红色血脉，汲取延安精神中蕴含的“红色密码”，全力做好专业建设、重点实验室建设、教师队伍建设、学生培养工作、疫情防控工作等，以舍我其谁的历史责任感和时

不我待的紧迫感，推动学院工作高质量发展。

党委理论学习中心组成员参加会议，学院办公室主任、团委书记、专职组织员、党支部书记等列席会议。